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Про спрямування залиш ку  
коштів освітньої субвенції

Відповідно до статті ЮЗ2 Бюджетного кодексу України, пункту 8 
Порядку та умов надання освітньої субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 14.01.2015 року № 6 (зі змінами), та пункту 16 рішення 
обласної ради від 23.12.2016 року №408-12/2016 «Про обласний бюджет 
на 2017 рік»:

1. Спрямувати залишок коштів освітньої субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам, який склався станом на 01.01.2017 року, 
департаменту освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації, 
а саме:

по спеціальному фонду (видатки розвитку) за КПКВКМБ 1011220 
«Інші освітні програми» в сумі 8203,1 тис. гривень для оснащення 
загальноосвітніх навчальних закладів з поглибленим вивченням 
природничих та математичних предметів (спеціалізованих шкіл (шкіл- 
інтернатів) І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів та 
курсів, гімназій (гімназій-інтернатів), колегіумів (колегіумів-інтернатів), 
ліцеїв (ліцеїв-інтернатів) та опорних закладів засобами навчання, у тому 
числі кабінетами фізики, хімії, біології, географії, математики, навчальними 
комп’ютерними комплексами з мультимедійними засобами навчання.

При цьому здійснити передачу коштів із загального фонду до 
бюджету розвитку спеціального фонду на суму 8203,1 тис. гривень.

2. Департаменту освіти, науки та молодіжної політики 
облдержадміністрації (В. Кімакович) забезпечити подання цього 
розпорядження на розгляд постійної комісії обласної ради з питань 
бюджету, фінансів та податків. -

3. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) після 
погодження зазначеного розподілу внести відповідні зміни до розпису 
обласного бюджету на 2017 рік за програмною та економічною ознаками.
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4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
департамент освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації 
(В. Кімакович).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови обласної державної адміністрації І. Пасічняка та першого 
заступника голови обласної ради В. Гладія.

Перший заступник голови  
обласної д е р е в н о ї  адміністрації
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